

ERRATA

Strona	Wiersz		Jest	Powinno być
	Góra	Dół		
271	13		z Sandomierza	z Kielc
271		8	27 marca	27 lutego
271		1	do Sandomierza	do Kielc